

2.

Η ΒΑΣΙΚΗ ΑΡΧΗ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΗΣ ΝΥΧΙΩΝ ONYFIX®

Το σύστημα επιδιόρθωσης των νυχιών Onyfix® στηρίζεται στην αρχή, ότι ένα νύχι που παρουσιάζει ονυχογρύπωση ή ένα που παρουσιάζει είσφρωση μετά από μία λιγώτερο ή περισσότερο κεντρική στερέωση του συστήματος επιδιόρθωσης νυχιών Onyfix® οδηγείται με τη βοήθεια μίας σκληρυνθείσας Composites χωρίς εντάσεις και ανώδυνα με κανονική ανάπτυξη σε μία φυσική μορφή του νυχιού. Όσο πιό προχωρημένη είναι η ονυχογρύπωση ή η είσφρωση, τόσο πιό κεντρικά θα πρέπει να επαλειφθεί το σύστημα επιδιόρθωσης των νυχιών. Το σκληρυμένο σύστημα επιδιόρθωσης κρατάει το νύχι κατά την ανάπτυξη στην κεντρική αρχική του μορφή, έτσι ώστε τα τμήματα του νυχιού που πάσχουν από ονυχογρύπωση ή είσφρωση με την ανάπτυξη και με το χρόνο να "γυρίσουν προς τα έξω" από τις αναδιπλώσεις των νυχιών. Βασικά όμως είναι το σύστημα απολύτως ανοιχτό. Έτσι μπορούν π.χ. ανάλογα με το μέγεθος του νυχιού να εφαρμοστούν δύο ή τρία συστήματα επιδιόρθωσης επάνω στο νύχι. Αυτό μπορεί π.χ. να έχει τότε νόημα όταν πρόκειται να επιτευχθεί ένα γρήγορο αποτέλεσμα. Σε μία τέτοια περίπτωση μπορεί να είναι πολύ χρήσιμο, εάν το νύχι κατά την σκλήρυνση του συστήματος επιδιόρθωσης ανορθωθεί (ανυψωθεί) στην απόληξη της γωνίας του νυχιού. Μία περαιτέρω δυνατότητα παρουσιάζει η χρήση του συστήματος επιδιόρθωσης σε περιπτώσεις νυχιών που παρουσιάζουν μονόπλευρη είσφρωση ως ημίπλευρα επαλειφόμενο σύστημα επιδιόρθωσης.



Απεικ. 1: Το παράδειγμα ενός συστήματος επιδιόρθωσης νυχιών Onyfix®.

3.

ΕΦΑΡΜΟΓΗ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΗΣ ΝΥΧΙΩΝ ONYFIX®

3.1 ΠΡΟΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

Πριν την επάλειψη του συστήματος επιδιόρθωσης νυχιών Onyfix® θα έπρεπε για ένα ιδανικό αποτέλεσμα να πραγματοποιηθεί με επιμέλεια μία σειρά από προπαρασκευαστικές εργασίες. Γι αυτό και για την εφαρμογή του συστήματος επιδιόρθωσης νυχιών Onyfix® χρειάζεστε μία σειρά από τυποποιημένα υλικά της πρακτικής της περιποίησης των ποδιών και των ποδολογικών υπηρεσιών.



Απεικ. 2: Τα για τις προπαρασκευές και την επάλειψη του συστήματος επιδιόρθωσης νυχιών Onyfix® απαιτούμενα υλικά. Παράλληλα με τα υλικά του βασικού εξοπλισμού επιδιόρθωσης νυχιών Onyfix®: διάφορες φρέζες, τολλύπια®, λαμπτήρας LED με μπλε φως, ακροδέκτης, καθαριστές, μπατονέτες ωτοκαθαριστών μίας χρήσης.

Βήμα 1: Κάντε τραχύ το νύχι με μία διαμαντένια φρέζα. Φρεζάρετε προεξοχές και καμπυλόητες της πλάκας του νυχιού, ούτως ώστε να πετύχετε μία κατά το δυνατό βαθμό ομοιόμορφη επιφάνεια του νυχιού.

Βήμα 2: Προετοιμάστε την αναδίπλωση του νυχιού. Αποκόψτε τις γωνίες του νυχιού στο βαθμό που θεωρείται αναγκαίο. Απομακρύνετε κερατώσεις και εναποθέσεις από τις αναδιπλώσεις του νυχιού.

Βήμα 3: Απολιπάνετε το συγκεκριμένο νύχι καθώς και τα συνορεύοντα τμήματα του δέρματος, ιδιαίτερα την αναδίπλωση του νυχιού. Απομακρύνετε παράλληλα ριζικά τη σκόνη του νυχιού με τολλύπια® και καθαριστές (Cleaner) του εμπορίου. Αφήστε το νύχι να στεγνώσει (60 - 120 δευτερόλεπτα).

3.2 ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΕΝΟΣ ONYFIX® COMPOSITE

Βήμα 1: Βάλτε μία σταγόνα από το Onyfix® Primer στο καπάκι του φιαλιδίου του Onyfix® Primer ή σε μία μικρή πιατέλα (Απεικ. 3a). Υγράνετε μία μπατονέτα ωτοκαθαριστή με λίγο Onyfix® Primer (εάν βάλετε υπέρ του δέοντος από το Onyfix® Primer, μπορεί αργότερα να γλιστρήσει το Onyfix® Composite στο νύχι (Απεικ. 3b). Τοποθετείστε τη μπατονέτα ωτοκαθαριστή (μίας χρήσης) επάνω στο μέσον του συγκεκριμένου νυχιού και προσθέστε ομοιόμορφα το Onyfix® Primer μέσα στο νύχι (Απεικ. 3c). Προσέξτε ώστε το Onyfix® Primer να μην προστεθεί μέσα στην αναδίπλωση του νυχιού. Το Primer χρειάζεται για να στεγνώσει ανάλογα με τη θερμοκρασία περίπου 5 λεπτά. Στη μία ή στην άλλη περίπτωση μπορεί να έχει νόημα να στεγνώσει κανείς το Primer με το λαμπτήρα LED με μπλε φως (βλέπε κάτω) για 30 δευτερόλεπτα (Απεικ. 3d). Το Primer πρέπει να είναι πλήρως στεγνό.



Απεικ. 3a

Απεικ. 3b

Απεικ. 3c

Απεικ. 3d

Απεικ. 3: Τα μεμονωμένα υπό τον αριθμό 3.2 περιγραφόμενα βήματα για την προπαρασκευή του νυχιού που πρόκειται να επεξεργαστεί.

Βήμα 2: Τοποθετείστε τώρα το Onyfix® Composite στην επιθυμητή θέση στο προπαρασκευαζόμενο νύχι. Το Onyfix® Hard Composite μπορεί να εφαρμοστεί για μεγάλα νύχια και δυνατές παραμορφώσεις, το Onyfix® Soft Composite προβλέπεται για την εφαρμογή σε πολύ αδύνατα, μικρά νύχια και για νύχια παιδιών. Onyfix® Hard Composite: Δώστε λίγο υλικό από την ανάλογη σύριγγα σε μία σπάτουλα (Απεικ. 4a). Φέρτε το Onyfix® Hard Composite με τη σπάτουλα στην επιθυμητή θέση στο νύχι σε ένα ανάλογο σχήμα (Απεικ. 4b και 4c). Onyfix® Soft Composite: Τοποθετείστε μία καμπύλη κάνουλα στην ανάλογη σύριγγα

με το Onyfix® Soft Composite και δώστε την επιθυμητή ποσότητα σε υλικό στην ανάλογη θέση του νυχιού που πρόκειται να προπαρασκευαστεί (Απεικ. 5a). Πλάστε τη μάζα με μία σπάτουλα (Απεικ. 5b).



Απεικ. 4a

Απεικ. 4b

Απεικ. 4c

Απεικ. 4: Αφαίρεση (Απεικ. 4a) και πλάση (Απεικ. 4b και 4c) του Onyfix® Hard Composite.



Απεικ. 5a

Απεικ. 5b

Απεικ. 5: Αφαίρεση του Onyfix® Soft Composite με τη βοήθεια της εγκατεστημένης κάνουλας (Απεικ. 5a). Εφόσον πλάθηκε το Composite (Απεικ. 5b).



Για την επίτευξη των καλύτερων δυνατών αποτελεσμάτων θα έπρεπε το Onyfix® Hard και το Soft Composite να επαλειφθούν εκάστοτε με ένα πάχος των περίπου 2 mm.



ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ONYFIX® COMPOSITE

Βήμα 3: Σκληραίνετε το τοποθετημένο Onyfix® Composite με ένα λαμπτήρα LED με μπλε φως (Απεικ. 6) από κοντινή απόσταση για 60 δευτερόλεπτα. Προσέξτε ώστε ολόκληρο το νύχι να βρίσκεται κάτω από το μπλε φως. Μην κοιτάτε άμεσα στον αναμένο λαμπτήρα.



Απεικ. 6: Λαμπτήρας LED με μπλε φως για τον πολυμερισμό του Onyfix® Composite.

Βήμα 4: Αφαιρέστε το στρώμα της διασποράς με τη βοήθεια καθαριστή (Cleaner) μετά τη σκλήρυνση του συστήματος επιδιόρθωσης των νυχιών.



Κατά κανόνα το Onyfix® Composite μπορεί να παραμείνει στο νύχι τόσο καιρό, ως που να φτάσει με την ανάπτυξη του νυχιού στην απόληξη.

4.1 ΑΝΟΡΘΩΣΗ ΤΟΥ ΝΥΧΙΟΥ

Αυτονόητα μπορεί το Onyfix® Composite για τη βελτιστοποίηση του αποτελέσματος να αφαιρεθεί και μετά από μερικούς μήνες (είτε με μία φρέζα ή με μία τανάλια) και να τοποθετηθεί πάλι ένα νέο σύστημα επιδιόρθωσης Onyfix® στο περιφερικό άκρο του νυχιού (Απεικ. 7). Για ένα πιο γρήγορο αποτέλεσμα μπορεί είτε μεμονωμένα ή σε συνδυασμό με ένα περιφερικό σύστημα επιδιόρθωσης νυχιών Onyfix® να τοποθετηθεί ένα περαιτέρω σύστημα επιδιόρθωσης Onyfix® στην απόληξη υπό την ανόρθωση με έναν αισθητήρα. Στην περίπτωση αυτή μπορούν να αντικατασταθούν ταμπανάδες κάτω από μία ή δύο γωνίες του νυχιού (απεικ. 8).



Απεικ. 7: Παράδειγμα για ένα νύχι με δύο συστήματα επιδιόρθωσης νυχιών Onyfix®, κατά τη σκλήρυνση της απώτερης εφαρμογής θα έπρεπε να ανορθωθούν αμφότερες οι γωνίες του νυχιού.



Απεικ. 8: Ανύψωση του νυχιού κατά τη διάρκεια του πολυμερισμού.

4.2 ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ONYFIX® HARD COMPOSITE ΩΣ ΗΜΙΠΛΕΥΡΑ ΕΠΑΛΕΙΦΟΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΗΣ ΝΥΧΙΩΝ

Εάν το νύχι γυρίσει προς τα μέσα μόνο από τη μία πλευρά, τότε εφαρμόζετε το σύστημα επιδιόρθωσης νυχιών μόνο μέχρι το μισό του ως άνω ήδη προπαρασκευασμένου νυχιού. Εάν έχετε πλάσει το σύστημα επιδιόρθωσης νυχιών επάνω στο νύχι, ανυψώνετε συμπληρωματικά τη συγκεκριμένη πλευρά του νυχιού με μία σπάτουλα. Συγχρόνως κρατάτε τώρα το λαμπτήρα LED με μπλε φως επάνω από το νύχι, για να σκληραίνει το υλικό και να λάβει την επιθυμητή μορφή.



Απεικ. 9: Παράδειγμα για ένα μονόπλευρα επιστρωμένο σύστημα επιδιόρθωσης νυχιών Onyfix®.